

26 апреля 1962

## С большим успехом



Вчера тбилисские любители балета смотрели «Жизель». Этому балету французского композитора Адана оказалась суждена долгая и славная жизнь. Каждое новое поколение танцовщиков по-своему исполняет эти партии.

Зрители, переполнившие огромный зал Тбилисского театра оперы и балета имени З. Палиашвили, с особым интересом ожидали начала спектакля, в котором в заглавной партии впервые в нашем городе должна была выступать народная артистка СССР Раиса Стручкова, а в партии графа Альберта—народный артист СССР лауреат Ленинской и Государственных премий Вахтанг Чабукиани.

Ожидания оправдались. Прославленная балерина Раиса Стручкова глубоко раскрыла образ.

Великолепно танцевал Вахтанг Чабукиани. Спектакль «Жизель» прошел с большим успехом. Он будет повторен 5 марта.